
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2020 ðiê. 10 êëàñ. 1 òóð

1. ×è ìîæíà ç ÷èñåë 1!, 2!,. . . , 99!, 100! âèêðåñëèòè îäíå òàê, ùîá äîáóòîê ÷èñåë, ùî çàëèøèëèñü, áóâ

êóáîì íàòóðàëüíîãî ÷èñëà?

2. Íåõàé b � äîòè÷íà, ùî ïðîâåäåíà ó òî÷öi B äî îïèñàíîãî êîëà íåðiâíîáåäðåíîãî ãîñòðîêóòíîãî

òðèêóòíèêà ABC. Òî÷êà H � îðòîöåíòð òðèêóòíèêà ABC. Òî÷êà K � îñíîâà ïåðïåíäèêóëÿðà, ùî

îïóùåíèé ç H íà b. Òî÷êà L � ñåðåäèíà AC. Äîâåäiòü, ùî òðèêóòíèê BKL � ðiâíîáåäðåíèé.
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4. ×è ìîæíà ðîçòàøóâàòè íà ïëîùèíi 100 êðóãiâ D2, D3,. . . , D101 òàê, ùîá äëÿ áóäü-ÿêèõ äâîõ íà-

òóðàëüíèõ ÷èñåë n òà m òàêèõ, ùî 1 < n < m 6 101, êðóãè Dn òà Dm íå ïåðåòèíàëèñü, ÿêùî

ÍÑÄ(n,m) = 1, òà êðóã Dn ìiñòèâ êðóã Dm, ÿêùî n äiëèòüñÿ íà m?


